

牵手

郑州晚报

南方都市报

战略合作

周年

昆仑山挑战6000米完美收官 明星带领消费者见证珍稀水源



超市货架上瓶装水种类五花八门,广告里瓶装水概念天花乱坠,到底喝什么水才健康、放心?近日,在气质女神安以轩和越野名将黄威志带领下,来自全国各地百名消费者和媒体代表在历经6天的漫长自驾旅程后,成功抵达海拔6000米昆仑雪山,探秘昆仑山工厂,见证了高海拔、零污染中国最珍稀水源地,深入了解雪山矿泉水珍贵属性。

昆仑山雪山矿泉水水源地位于青藏高原海拔6000米昆仑雪山,常年冰雪覆盖,人迹罕至。积雪慢慢融化后,渗入岩层,经过50年过滤和矿化,形成珍贵雪山矿泉水。

昆仑山雪山矿泉水品牌总监杜文汉接受记者采访时介绍,2009年至今,昆仑山每年都会邀请消费者参观工

厂及水源地,截至目前,已经有数千名消费者零距离感受雪山。2013年,法网和澳网女单冠军李娜也作为“好水推广大使”亲自率媒体前往昆仑雪山水源地探访。今年,昆仑山对活动进行重磅升级,在全国九大城市、昆仑峰汇平台、微博、微信上展开全面招募,最终选出消费者和媒体代表参与活动。我们希望通过自驾,让每一位参与者更深刻感受青藏高原独特魅力、生态环境,更深入地了解雪山矿泉水珍贵属性。

珍稀水源地造就了雪山矿泉水健康品质,已经让昆仑山连续两年蝉联高端水市场第一品牌。伴随大众健康饮水意识提升,作为国内雪山矿泉水品类引领者,昆仑山无疑将领跑国内健康饮水的消费新潮流。 郑州晚报记者 王一品

煌明煌珠宝“My star”系列上市

近日,煌明煌珠宝重磅打造的钻石新品“My star”时尚钻饰系列闪耀上市,新品发布会上同时发布了煌明煌珠宝“My star”产品宣传片,由煌明煌珠宝形象大使暨首届闪耀珠宝丽人大赛冠军邢云倾情演绎,为我们揭开了“My star”系列的神秘面纱。据了解,“My star”时尚钻饰系列作为煌明煌珠宝2014年的重磅力作,从设计理念到

款式,完全由煌明煌珠宝自主研发与设计。该系列核心理念“闪耀”就是品牌的核心价值观。“My star”又被分为三个小系列,分别是个性独特的“北极星系列”、动感经典的“启明星系列”和简约甜美的“幸运星系列”。旨在打造一款能够展现自我、绽放闪耀的时尚钻饰,为每个人实现自己心中梦想的时候添光增彩。 王一品

食之有道

夏末秋初 只“味”您而生



从七夕到中秋,正是人们欢聚的节日。吃夜市、喝啤酒、唠家常,这是常事儿。不过,此时也正值夏秋交替时节,是胃肠道疾病的高发期。那么,怎样才能既“对酒当歌”,又确保饮食调养呢?在此,本报为您推荐几家能达到“两全其美”之效果的特色餐饮店。

郑州晚报记者 王一品/文 慎重/图

推荐理由: 拥有生态农场,尽享私家定制

“我们郑重承诺:所有菜品不添加鸡精、味精、香精。您若对菜品如有不满,随时可退、可换,请放心食用!”在郑州,还有该如此豪言壮志的餐饮店?没错,那就是粥之源,而且其说到做到。

粥之源在做好粥、做养生粥的同时,不忘强调绿色生态食材。为了推动生态主体农业的发展,实现种植业与畜牧业的结合,其建立粥之源联营农场。

目前,粥之源旗下所有餐饮行业都采用粥之源联营农场种植的新鲜蔬菜,每天的蔬菜都是新采摘后直接发往各门店。

值得注意的是,粥之源还专为夏秋交替时节推出了一系列美味好粥。包括果香和稻麦香气的冰粥,全部采用天然有机食材和新鲜水果,不添加任何冰块,不论是女性还是孩子都可以畅饮;还有温暖软糯的蔬菜粥,采用优质大米、有机蔬菜熬制而成;也有绿豆沙,沙沙的绿豆,解暑去火,最适合夏季食用;更有紫薯砂锅粥,用砂锅保留了食材最本质的滋味,暖心暖胃。粥之源正方圆

店一周店庆8月生日,顾客到店消费菜金6.8折。



推荐理由: 有酒、有串、有乐、有爱

速° Speed 烤吧是一家把烧烤文化、酒吧文化和演艺文化三合一的主题餐厅。

作为集餐饮、娱乐为一体的多元化主题时尚餐厅,速° speed 烤吧选择了远离闹区喧嚣,在郑东新区一处优雅之地开店。店内能同时容纳几百人就餐,休闲小酌、私人定制派对皆可。烤吧的舞台也是特色之一,每晚7点到9点都有歌手现场驻唱,吉他也好听。在舒适自然的环境中,还得点几道“硬菜”。烤鸡翅中、烤生蚝、烤羊肉串、烤蔬菜等,在各种烤串中最经典的还是烤羊肉串,真的是好吃不贵。还有羊肉汤、吊炉烧饼和爽口凉菜,可满足更多食客的不同需求。

畅聊、畅饮,在速° Speed 烤吧其乐融融。



推荐理由: 深夜有间温馨的食堂

如果您天生就是个夜猫子,在夜深人静的时候,真得到笠

食纪来一碗带着家里味道的美食。笠食纪从创立之初就将“美食与爱”作为经营理念,该店呈上的虽然不是什么饕餮盛宴、海鲜大餐,但里面却饱含满满的爱与温暖。这里,不仅仅是一个饭店,更是小伙伴们共同的家,是深夜这座城市里最温暖的地方。

最值得称道的是,店内所有菜品都是老板自己精心研制的创意菜,比如招牌笠家冷锅,跟火锅不同的是,冷锅是把秘制汤锅中煮熟的食物置于精心配制的锅底中再次入味,而上菜时食客们又能从温度适中的锅底里拿出冷锅串串直接食用,不仅可以感受到火锅的味道,更能品尝到最地道的四川传统风味。还有招牌黯然销魂饭,将电影《食神》中的叉烧饭改良,更适合中原人的口味。特别提示,笠食纪的营业时间为傍晚5点半至次日凌晨4点。

精选上等原料
传统工艺秘制馅料
食品化验、营养配比、精工制作
金门饼家用心做好每一个环节
款款产品尽显金门饼家的完美心思

万家团圆
金门心愿

香港金门饼家
名门望族 金门饼家 始于1930·台湾
GOLDEN GATE BAKERY



品牌服务热线-
0371-65831009

真情不改 品质不变

香港金门饼家特许经营连锁有限公司监制
HONG KONG GOLDEN GATE BAKERY FRANCHISE CHAIN STORE LIMITED
郑州市羽佳食品有限责任公司
YUJIA ZHENGZHOU CITY FOOD CO., LTD.